城发环境股份有限公司 关于投资成立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

根据城发环境股份有限公司(以下简称"公司")"立足河南,辐射全国,沿 着一带一路逐步走向海外"的发展战略,为更好发挥北京政策、人才、资源等方 面的优势, 加快市场拓展工作, 打造国际化环保上市公司, 公司决定以自有资金 设立北京城发环境科技有限公司。

(二) 审批情况

根据深圳证券交易所《股票上市规则》、公司《章程》及公司《对外投资管 理办法》等相关规定,公司总经理办公会审议通过了该事项,无需提交公司董事 会、股东大会审议。

(三) 其他说明

本次投资所需资金全部为公司自有资金,不涉及关联交易,也不构成《上市 公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的基本情况

2020年11月23日,北京城发环境科技有限公司完成工商注册登记,并取 得北京市丰台区市场监督管理局颁发的《营业执照》,工商登记信息如下:

1. 公司名称: 北京城发环境科技有限公司

- 2. 统一社会信用代码: 91110106MA01XF0414
- 3. 类型: 有限责任公司(法人独资)
- **4. 住所:** 北京市丰台区东管头 1 号院 3 号楼 2021-58
- 5. 法定代表人: 李树鑫
- 6. 注册资本: 20,000.00 万元
- 7. 成立日期: 2020 年 11 月 23 日
- 8. **营业期限**: 2020 年 11 月 23 日至长期
- 9. 经营范围: 技术开发; 技术转让; 技术服务; 技术咨询; 企业管理; 热力供应; 垃圾发电; 水污染治理; 大气环境治理; 土壤治理; 固体废弃物治理; 再生资源回收; 环保装备制造; 销售机械设备、机电设备、电子产品、建筑材料; 工程项目管理; 工程咨询; 生活垃圾清扫、收集、运输、处理服务; 清洁服务; 绿化管理; 物业管理; 苗木种植; 城市园林绿化服务; 信息咨询服务; 品牌管理; 企业营销策划; 设计、制作、代理、发布广告; 出租商业用房; 施工总承包; 专业承包。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 施工总承包、专业承包以及依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

三、对外投资合同的主要内容

本次对外投资为设立全资子公司,无需签订对外投资合同。新注册公司的章程,最终以工商登记部门核准的公司章程为准。

四、本次投资的目的、对公司的影响和存在的风险

(一) 投资的目的和对公司的影响

1. 投资设立北京城发环境科技有限公司能提升城发环境在战略重点发展领域做大做强的可能性,从而强化公司的核心竞争能力。

- 2. 根据公司打造全国性、国际化环保上市领军企业的思路,需要更高的平台积极引入全国知名金融机构、投资平台、环保企业进行友好合作。
- 3. 本次投资以公司自有资金投入,不会对公司本年度财务及经营状况产生重大影响,也不存在损害公司及全体股东利益的情形。

(二) 存在的风险和对策

- 1. 本次投资是公司基于战略发展和业务经营的需要,在全面投资分析的基础上做出的审慎决策,但新公司的实际经营仍可能会面临政策、经营管理、市场等因素变化带来的风险。
- 2. 公司将严格按照相关制度要求,建立有效的内部控制和风险防范机制,积极做好风险的研究和应对,防范和化解上述风险,不断提高管理能力和经营效率。
- 3. 本次投资能否达到预期目的,具有不确定性。公司将严格按照相关法律、 法规及规范性文件要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性决策,注 意投资风险。

五、备查文件

北京城发环境科技有限公司营业执照。特此公告。

城发环境股份有限公司董事会 2020 年 11 月 25 日

